[bookmark: _GoBack]Ata da 3ª sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos cinco dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e oitenta e três. Presidência: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral, ordem do dia, encerramento e convocação. Às dezenove horas, na sala das sessões da Câmara Municipal, compareceram os seguintes Vereadores: Luiz Carlos Tavares da Silva, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo Dias Seixas, Geraldo Mario Moraes, Geraldo Mangelo Granzinolli, Enéas de Almeida, Luiz Antonio Moraes e Valtencir Soares de Carvalho, O Sr. Presidente verificando pela lista de presença, o comparecimento de 9 Srs. Vereadores, declarou aberta a sessão. Ata: O Sr. Secretário Luiz Barbosa da Silva, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, posta em votação é aprovada sem nenhuma observação. Expediente: não houve. Discussão e Votação: 1ª Discussão e Votação dos projetos de leis nº 07/83, 08/83 e 09/83 que submete subvenção a discussão, não havendo nenhuma observação é aprovada, que será incluída na ordem do dia a 2ª Discussão na próxima sessão. O Sr. Vereador Geraldo Dias Seixas encaminha a Mesa as solicitações seguintes - 1. Solicita iluminação nas Ruas Francisco da Costa Carvalho e Avelino Machado Coelho na localidade do Bairro das Flores - 2. Barragem com escotilha na vala que transborda das águas do Rio Paraibuna no Bairro das Flores - 3. Eliminar ás água que desce da nascente que circulam nas ruas do Bairro - 4. Urgência de uma civilização na travessia da linha férrea que da aceso ao Bairro das Flores, submetida a apreciação do plenário é aprovado, encaminhar ao orgão competente. O Vereador Luiz Barbosa da Silva apresentou a Mesa a indicação que solicita ao Prefeito Municipal em entrar em entendimento com o Prefeito Municipal de Três Rios, no sentido de proceder melhoramentos na ponte de Serraria, posto em votação é aprovado por unanimidade, encaminhar a quem de direito. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os Srs. Vereadores para uma reunião no dia 14 de outubro do corrente ano, sexta-feira, no horário regimental. Do que para constar lavrei a presente ata que vai assinada por todos.   
